





# CHIPUL NOU, ÎNFLORITOR AL ORAȘELOR ȘI SATELOR ROMÂNIEI SOCIALISTE

În orice oraș, în orice comună te-ai opri, dorind să cunoști devenirea acelor așezări, locuincii te vor întâmpina cu una și aceeași frază: „Orașul (respectiv, satul nostru) este de nerecunoscut!” Într-adevăr, apelând la memoria oamenilor sau la memoria peliculei fotografice, concluzia se impune de la sine: acolo unde au existat măgherite, săli înfundate de noroi — se ridică azi blocuri monumentale, se întind panglici de asfalt, se arcaie moderne pasaje rutiere... Și schimbările acestea radicale sînt de dată foarte recentă. Statisticile ne demonstrează, în concret, că marea, imensă majoritate a locuințelor luminoase, confortabile, a drumurilor modernizate, a rețelei comerciale etc. sînt realizări obținute în special în ultimele două decenii ale istoriei noastre noi, socialiste. Aceleași două decenii în care industria, agricultura, știința au cunoscut o înflorire fără precedent. Fi-

reste, paralelismul dintre dezvoltarea economică și cea edificată nu este nici pe departe întâmplător: aspectul nou al localităților patriei este o consecință directă a împlinirii în plan economic. Mai putem adăuga ca ambele mari realizări despre care vorbim sînt: rodul unei acțiuni politice înțelepte, promovată cu consecvență de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, politica ce pune în centrul său omul și interesele acestuia.

Înfățișarea prosperă a tuturor localităților patriei vorbește de la sine despre marea grijă a partidului, a secretarului său general, pentru ca oamenii — cei care obțin noi și noi succese în industrie, agricultură, știință, învățămînt în celelalte sectoare de activitate — să trăiască în condiții din ce în ce mai bune, să se bucure de confort. Și este o realitate ce trebuie evidențiată, și anume aceea că localitățile orașelor

și satelor, metamorfozate din temelii datorită promovării politice și sistematizării teritoriale, nu sînt numai beneficiarii, ci și autorii acestor condiții deosebite în care trăiesc. Urmind îndemnul și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mobilizați de conștiința populară, de deputați, cetățeni — tineri și vîrstnici — și-au adus o contribuție remarcabilă la modernizarea întregii înfățișări a țării. Nu există bloc de locuințe, drum, centrală termoelectrică, rețea de apă potabilă ș.a.m.d. la realizarea căreia cetățenii să nu fi participat activ. Ca în toate, tinerii s-au aflat în primele rînduri. Elevii, studenții, tinerii muncitori, țărani, intelectuali au îmbrăcat cu-nosea salopeta albastră a muncii pentru țară, făcîndu-și simțită prezența pretutindeni: acolo unde era nevoie de forță și de priceperea lor. O prezență intrată în conștiința întregii

țării, o prezență — rezultat direct al unei educații dirijate cu aplicație și competență de comuniști în direcția însușirii plene, conștiente, a responsabilității civice. La cel de-al III-lea Congres al consiliilor populare, larg forum democratic ce reunește într-un mare sfat al obștii reprezentanții tuturor categoriilor sociale, tinerii se prezintă cu rezultate pe măsura energiei vîrstei lor, a cunoștințelor noi însușite în școli și facultăți. Cînd parcurgem statisticile ce demonstrează dinamica fără precedent a realizărilor din domeniul ediliciar, cînd privim fotografiile ce înfățișează imaginea actuală a comunelor și orașelor țării, să ne gîndim că tinerii se înscriu la loc de frunte printre ziditorii de viață nouă. Și să luăm această dovadă a hărniciei, dăruirii și competenței lor ca pă o aleasă garanție a progresului neabătut al patriei.

## O judicioasă politică de sistematizare

Mutațiile profunde survenite în toate domeniile vieții noastre economice-sociale sînt reflectate și în noul chip al așezărilor țării. Odată cu procesul de industrializare puternică și cu cel de modernizare al agriculturii, orașele și comunele țării înfloresc, capătă funcționalități noi. În prezent peste 52 la sută din populația țării trăiește în orașe. Cele 237 de așezări urbane, atestate statistic în 1984, dispun de toate facilitățile necesare traiului unei populații antrenate în activități moderne în industrie, știință, învățămînt, cultură etc. Odată cu accentuarea procesului de revoluționare a agriculturii, cu apariția centrelor de producție industrială, marilor unități de producție agrozootehnică sau unităților de industrie mică, un număr de 268 de localități evoluează cu pași siguri spre statutul de centre urbane. Dintre comunele al căror aspect le dă dreptul oricînd să fie numite orașe, amintim: Nekoiu (județul Buzău), Colibași (județul Argeș), Scornicești (județul Olț), Roznov (județul Neamț), Ianca (județul Brăila), Sascut (județul Bacău) etc.



## Exigențele confortului modern

În paralel cu dezvoltarea în ritm accelerat a activității de construcție de locuințe s-a intensificat și activitatea de dotare a așezărilor urbane sau rurale cu toate „accesoriile” impuse de confortul modern. Astfel, pentru dotări tehnico-edilitare executate la cele 800 000 locuințe construite în perioada 1981—1985, s-au alocat aproximativ 40 miliarde lei. În noile cartiere înscrise pe harta țării în acești ani de înflorire fără precedent au fost date în folosință — 6 500 magazine, — 6 700 săli de clasă, — 13 300 unități ale cooperărilor meșteșugărești, numeroase policlinici și spitale, lăcașuri de cultură etc. În toate orașele țării s-au desfășurat ample lucrări edilitare. La finele anului 1984, lungimea totală a rețelelor de alimentare cu apă atingea 23 500 km, iar a rețelelor de canalizare 11 450 km. Rețeaua transportului urban de călători depășește 16 000 km. În Capitală au intrat în funcțiune primele tronșoane ale metroului, rețeaua de transport cea mai modernă, și se lucrează intens la tronșonul 1 de pe magistrala a II-a. Zestrea hidroedilitară a orașelor a sporit în actualul cincinal cu 4 988 km rețele de distribuție a apei potabile. În perimetrul orașelor au fost amenajate peste 18 100 ha de zone verzi.

## Satul — la un pas de oraș



Urmare a politicii de repartizare armonioasă a forțelor de producție pe întreg cuprinsul patriei și totodată de asigurare a unor condiții de viață egale pentru toți locuitorii, satul românesc a beneficiat de fonduri impresionante și de un volum de muncă pe măsura, puse în slujba modernizării sale. În anii socializmului, la sate s-au construit peste 2 200 000 de locuințe noi, majoritatea după proiecte moderne ce îmbină tradiția arhitecturii populare cu necesitățile confortului. Dintre aceste locuințe, circa 100 000 sînt destinate specialiștilor veniți să-și aducă sprijinul la dezvoltarea noilor profesii ale

satului. Peste două treimi din populația satelor trăiește astăzi în locuințe noi. Comportîndu-se ca adevărați beneficiari și proprietari ai noilor condiții de viață, locuitorii satelor au construit din fonduri proprii, numai în cincinalul 1976—1980, case pentru 64 000 de familii. Tot prin contribuția directă a populației au fost ridicate în perioada 1981—1983: 1 750 săli de clasă; 250 ateliere și laboratoare școlare; creșe și grădinițe cu 10 330 locuri, 100 dispensare comunale etc. Toate acestea fac ca dotările social-edilitare din mediul rural să numere: 12 353 școli generale și licee pentru 2 milioane de elevi;

7 923 cămine culturale; 9 225 grădinițe de copii, 11 022 biblioteci; 3 925 cinematografe etc. Iată și o comparație grîitoare pentru gradul de confort al vieții la țară: în 1950 doar 13 localități rurale beneficiu de alimentare cu apă la rețea; în 1965 numărul acestora crește la 109; în 1975 — la 518; în 1982 la 1 575. Să mai adăugăm că numai în perioada 1976—1980 au fost realizați 5 684 400 m<sup>2</sup> de străzi și trotuare și 5 579 km de drumuri. Totalul lucrărilor edilitare efectuate în acest cincinal se ridică la aproximativ 2 milioane lei.

## Un apartament la fiecare trei minute!

O realitate temelnic probată de statistici este aceea că majoritatea locuințelor pentru populație au fost înălțate în ultimii douăzeci de ani. Astfel, numai într-un singur an, 1983, s-au alocat pentru construcția de locuințe peste 25 miliarde lei, o sumă de 4 ori mai mare față de cea alocată în întregul cincinal 1951—1955! Și iată o observație interesantă: dacă ritmul construcției ar fi rămas același din perioada 1951—1965, am fi ajuns să avem fondul de locuințe existent de abia în anul 2065! În perioada 1981—1985 s-au construit aproape 800 000 locuințe, ceea ce înseamnă că la fiecare 3 minute constructorii predau un apartament la cheie! În actuala legislație s-au mutat în case noi peste 2,6 milioane de oameni. Pe harta orașelor au apărut 300 cartiere moderne, dotate cu toate cele necesare traiului civilizat. Concomitent, a crescut gradul de confort al apartamentelor. Dacă în 1950 apartamentele cu trei și mai multe camere reprezentau 9,8 la sută, iar în 1965 — 28,2 la sută, în 1983 acestea reprezentau 45 la sută din total. Ultimele două decenii au marcat și apariția modernelor centre civice în orașe ca: Pitești, Craiova, Bistrița, Reșița, Satu Mare, Zalău...

## Perspectivă luminoasă

Preocuparea pentru sistematizarea localităților, pentru îmbunătățirea vieții locuitorilor orașelor și satelor este o constantă a politicii promovate de partidul nostru, de secretarul său general. În cincinalul viitor sînt prevăzute aproape 135 miliarde lei pentru investiții în construcții de locuințe, dezvoltarea rețelei comerciale, obiective de învățămînt, ocrotirea sănătății, cultură fizică, sport etc. În următorii 5 ani se vor construi 750 000 noi apartamente, în imobile cu o arhitectură inspirată, modernă. La finele anului 1990, populația din mediul urban va atinge o pondere de 57—58 la sută din totalul populației. În intervalul 1986—1990 se vor realiza noi centre civice, corespunzătoare gradului actual de dezvoltare a vieții urbane, în 90 de orașe și municipii. Numărul celor care se vor muta în case noi în următorii 5 ani depășește două milioane. La sfîrșitul viitorului cincinal, aproximativ 90 la sută din populație va trăi în locuințe moderne, cu un grad sporit de confort. În acest mod se prevede că pînă în anul 2000 problema locuințelor își va căpăta o rezolvare deplină.

Pagină realizată de MONICA ZVIRINSCHI  
Foto: EMIL PLECAN, VALERIU TANASOF









# MĂSURI MENTE SĂ IMPULSIONEZE PROCESUL DEZVOLTĂRII ECONOMICE A PATRIEI, SĂ DETERMINE CREȘTEREA CALITĂȚII ȘI EFICIENȚEI MUNCII NOASTRE

OPINII DESPRE DECRETUL CU PRIVIRE LA NOI MĂSURI PENTRU APLICAREA MECANISMULUI ECONOMICO-FINANCIAR ȘI CREȘTEREA RĂSPUNDERII PERSONALULUI DE CONDUCERE ȘI A PERSONALULUI TEHNIC, ECONOMIC ȘI DE ALTA SPECIALITATE ÎN REALIZAREA PLANULUI DE PRODUCȚIE PENTRU EXPORT ȘI A PLANULUI DE PRODUCȚIE ÎN INDUSTRIA EXTRACTIVĂ

**Fiecare comandă destinată exportului — urmărită zilnic, pină la nivelul fiecărui loc de muncă**

Avind în vedere relațiile contractuale pe care le avem cu țările cu tradiție în domeniul producției pentru export reprezentate pentru întreprinderea noastră pentru întregul personal care contribuie la realizarea ei, unul din punctele centrale ale întregii noastre activități. Onorând integral și operativ toate comenzile cu partenerii externi, căutăm ca prin calitatea produselor noastre să creștem continuu prestigiul industriei românești. În acest sens, în întreprindere s-a format o așa-numită „strategie a exportului” sau mai bine-zis s-au luat o serie de măsuri speciale care să permită realizarea lucrurilor solicitate de beneficiarii, fie ca singur ordin calitativ sau cantitativ. În cadrul liniilor și agregatelor specializate permite executarea unor comenzi de orice serie, la nivelul pretențiilor fiecărui partener străin. Fiecare comandă este analizată în detaliu, se discută cu oamenii și este urmărită zilnic pină la nivelul de muncitor și loc de muncă. Ne preocupăm și de perfecționarea forței de muncă pregătind cadre tinere pentru producția de export cu ajutorul unui agregat școlară. De altfel, putem aprecia că organizarea producției estimată a fi expedită peste hotare începe chiar din faza de creare a noilor articole de tricotaje, oferite spre contractare și se termină numai în momentul livrării ei în țară. Pentru fiecare lună și pe fiecare comandă sînt întocmite grafice detaliate, ce prevăd sarcini zilnice obligatorii, intervenindu-se operativ ori de câte ori se constată abateri nedorite. Să menționăm înnoirea și diversificarea nomenclaturii de fabricație, calitatea superioară a produselor, atenția sporită în recepționarea materiilor prime conform cerințelor, factori ce întregesc tabloul preocupărilor noastre constante privind finalizarea exemplară a prevederilor la export.

Sîntem convinși că noul Decret — pe stipularea obligațiilor ferme și pentru unitățile cu care conlucram în realizarea producției pentru export va avea efectul dorit, contribuind, în mai mare măsură, la realizarea salutarilor valorice ce trebuie să caracterizeze întreaga producție destinată partenerilor externi, producție prezentând de altfel o adevărată carte de vizită a unei industrii moderne, cu mari disponibilități.

Ing. GHEORGHE LENGU  
director tehnic la întreprinderea  
„Tricolul roșu” din Arad

**Pe primul plan — onorarea la timp și în condiții de calitate a producției de export**

Continuând o veche tradiție muncitorească, colecțivul întreprinderii „Electromotor” din Timișoara își face un lucru de onoare din realizarea unor produse cu înalți parametri calitativi, deosebit de solicitate pe plan intern, ci și peste hotarele țării. Cu perseverență, rod a numeroase eforturi, oamenii muncii de aici au reușit să producă motoare electrice competitive pe plan mondial, exportate în să de țări ale lumii. Permanența noastră strădanie de a munci mai bine își găsește astfel rezultatul în comenzile ferme, tot mai numeroase, încheiate cu partenerii externi. Mobilizându-ne exemplar, valorificăm în cel mai înalt grad măsurile competitive luate în întreprindere, am reușit, bunăoară, după 8 luni, să livrăm suplimentar la export, peste prevederile contractuale, motoare electrice de diferite dimensiuni, echivalând cu peste 33 milioane lei. Sistemul ferm hotărât să muncim la fel, să depășim sarcinile de plan astfel încât, în spiritul noului Decret, să beneficiem de răsplata — venită pentru eforturile depuse. Considerăm, din această perspectivă, că noile reglementări cuprinse în decret sînt deosebit de stimulative, determinind creșterea responsabilității tuturor cadrelor de conducere, a personalului tehnic și economic pentru onorarea la timp și în condiții de calitate superioară a producției de export, în paralel cu îmbunătățirea relațiilor de colaborare, pe baza întăririi răspunderii fiecăruia, cu celelalte unități ce contribuie la realizarea produselor noastre.

Cu aceeași sporită atenție se acționează în întreprindere și în vederea pregătirii corespunzătoare a producției pentru anul viitor, majoritatea contractelor cu partenerii străini fiind deja încheiate, ele fiind rodul încrederii reciproce, a unor îndelungate legături de colaborare. Căci, se știe, este în general ușor să pătrunzi pe piața externă dar este mult mai greu să te menții. E nevoie în acest sens de precizie, de eforturi suplimentare, de muncă inteligentă tehnică, de o foarte bună organizare a procesului productiv. Mobilizată de prevederile noului Decret, colecțivul nostru de muncă va face totul ca să pe viitor să fie la înălțimea sarcinilor asumate, să reprezinte cu cinste industria constructoare de mașini românească și electrotehnică în competiția valorilor.

Ing. DORIN GOȚIA  
director al întreprinderii „Electromotor”  
din Timișoara

**Prioritar, realizarea exemplară a tuturor contractelor încheiate cu partenerii externi**

Preocuparea constantă pentru realizarea integrală a producției de export reprezintă pentru colecțivul nostru o direcție de acțiune orientată de maximă importanță. Practic, aici, în „Mondial” toate secțiile de producție sînt antrenate într-o formă sau alta în realizarea sarcinilor la export. Aceasta întrucît peste 95 la sută din volumul total al producției de confecții este destinat exportului. As evident, în raport cu perioada anterioară actualității conștientă, prevederile la export pe 1985 sînt duble. În aceste condiții este firesc să acordăm toată atenția onorării exemplare și în termen a contractelor încheiate cu partenerii externi. Experiența dobîndită pînă acum în realizarea muncii concrete desfășurate conform justă aprecierii secretarului general și partidului, tovarășii Nicolae Ceaușescu, cu privire la necesitatea tratării problemelor exportului cu maximă răspundere și angajare muncitorească. Acest lucru este evidențiat și în recentul Decret referitor la creșterea răspunderii față de realizarea în termen a contractelor de export pentru export. Este firesc să fie așa în condițiile sporirii nivelului actual și a exigențelor impuse pe plan mondial. Pînă în momentul de față activitatea noastră s-a orientat la timp și cu înaltă responsabilitate angajăminte asupra pe piața externă. Acest lucru evidențiază serioasă muncă și umare de care dispunem pentru a ne achita de obligațiile contractuale așa cum se cuvine. Întreprinderea noastră se bucură de aprecieri unanime din partea beneficiarilor externi toamni pentru faptul că pînă acum am reușit să ne încheiăm toate contractele încheiate contractual stabilite. Pentru a fi și mai competitivi pe piața externă ne preocupăm continuu de perfecționarea producției, de înnoirea gamei sortimentale creînd mereu modele noi, competitive, îmbunătățirea calității producției de confecții. Toată activitatea noastră este orientată spre a realiza în cel mai scurt timp și în condiții de calitate superioară a materiilor prime și materialelor de care dispunem. Realizîndu-ne în termen și în deplină producția la export vom beneficia în continuare de obținerea unor venituri suplimentare, de alte avantaje prevăzute în noul act normativ. Totodată, Decretul stabilise, la răspundere pentru producția de muncă și în centrul pentru cel care a dator să se livreze materia primă necesară unui ritm bun de lucru. Conștient de binele forțele de care dispunem, parțind de tradiția pe care o avem, sperăm să în condițiile nou create să vom achita și mai bine de sarcinile asumate, sporind prestigiul pe care marca noastră întreprindere îl cunoaște în multe țări ale lumii.

AURELIA SALAJAN  
director adjunct al întreprinderii de confecții „Mondial” Seta Mare

## CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ — MOMENT DE MAXIMĂ INTENSITATE A MUNCII PE OGOARE



### Culesul porumbului

Văzut din saretă, porumbul pare o unduitoare mare albe-nă. Pentru ingineră Elena Cojocaru, porumbul este o continuare a zăbateri de-a lungul întregului an. Căci, în țara sa de fermă de la Cooperativa agricolă de producție din Mîlnărești, județul Giurgiu, este mareșul neînțeleptă, indiferenței de natură lucrărilor, ori starea vremii. Cînd timpul a fost frumos a zori la floarea-soarelui, chiar dacă săptămîna urmasă a fost nevoită să se culce la două nopți o dată. Avea șase combine în cîmp, dar una nu-i funcționa. Avea trei cupluri de remorci, iar la bază la Vadu-Lat recepția era totuși întreruptă. Cîmpul însă nu trebuia părăsit. Dacă mecanicizorii nu oleau nici să mînuie, sîrind delunzi pe arpa tractorului, atunci cum să-și permită inșirina să nu fie alături de ei? Doar împrecună au muncit și la fertilizare, erbicidare, la prășire și acum la treierat. Așa că sarcinile se stabilesc operativ. Mîrse, președinta la bază și mareșă înșirina pe țară. Dar, dar, din cauza deosebit de fină și scumpă, adusă temporar în inșirina C.A.P.-ului? Secretara organizației de tineret, econo-

mista Elena Serban! Să facă rost de orlată! Nori de vază vîntuș nevestesc o noștie iminentă. Seara este cărată de vînt; parca mai repede, în curte, siluetele tinerilor cooperatizii protejează cu polițienii gramele de semințe. Fuscărea livrate 190 t, dar alia 30 t risau denecrețarea. Așa că nimeni nu pleacă acasă, pină nu stă ploaia! hotărîtă țînăra economista a cooperativei.

A doua zi este înălțurată și înțirirea livrării producției la fondul de stat. Recoltarea însă continuă în ritm sporit. Una combine i s-a stricat un reglete. Este depanată pe loc. În cîteva minute intră pe rînduri, încercînd bucurul. După ce a inspectat toate combinele, înșirina calculează viteza de lucru, suprafața mijloacelor de transport și... timpul frumos. Isprăvim repede, spune Elena Cojocaru. Pînă atunci, începem și la porumb. Putem recolta pe puțin 30 ha. Ce ziceți, tovarășă ingineră? Intervine prikenul comunei, Marian Iorgu. La porumb se intrase deja, în sola de la Chirucești, Gina Tudorache. Dumitru Ghiță, Nina Coman erau la culca. Depănăseră manual 33 t de stufiței. Au intrat în ochiurile indicate de specialiștii fermei. Alte forte au fost orientate spre sola din care s-au livrat 20 t. S-a „operat” masiv și la tutun. Au fost strînse frunzele de pe 40 din 60 ha. Forțele cele mai numeroase vor fi concentrate la culesul porumbului și la arăturile pentru înșirările de toamnă. 810 ha prevăzute în plan să fie întoarse nu este o suprafață tocmai ușor de acoperit. Au fost asigurați că vor primi la timp cota de motorină necesară acestei lucrări recolta de importante pentru export anulului viitor. Astfel ca la 20 septembrie să se raporteze preșătirii în întregime a terenului pentru semănat. Cîteva tractoare cu plături și discuri pregătite patul germinativ din imediată aporie a comunei. Urmează terenul de la „Sondă”. Va fi eliberat în cîteva zile.

ELENA CĂTUNEANU

## Acțiuni susținute la recoltarea și livrarea sfeclei de zahăr

În județul Mureș există două întreprinderi de industrializare a sfeclei de zahăr, deoarece zona se numără printre tradiționale și mari cultivatori ai acestei importante plante tehnice. Cînd începe campania sfeclei de zahăr? adresăm întrebarea tovarășului Ioan Pastor, director adjunct al Fabricii de zahăr din Tîrgu Mureș. „Ieri am început probele la câld, ceea ce înseamnă că, practic, pentru noi campania a început!”

Din punct de vedere tehnic pregătirea campaniei este, deci, încheiată. „Am întocmit împreună cu unitățile, conștinuînterolucitorul, graficele de recoltare pentru luna septembrie, am asigurat în colaborare cu alți factori implicați în campania sfeclei mijloacele necesare transportului. Ca o notată în această direcție aș aminti că pentru o mai bună controlare a activității de transport, în privința operativității și folosirii la maximum a capacităților, distribuția carburanților se face de către noi. Aș mai aminti că cele 70 de baze de recepție sînt pregătite pentru a primi sfecle. Utilajele de încărcat-descărcat, cîntarele sînt în bună stare de funcționare, iar personalul a

fost instruit asupra condițiilor de prelucrare, operativă, asigurîndu-se a întregii cantități recoltate.”

Insistăm și noi asupra necesității de a se asigura în deplină măsură beneficiarii de zahăr și beneficiarii de zahăr. Rămînera în cîmp a rădăcinilor înseamnă pierdere în greutate, prin deshidratare, dar în același timp diminuarea conținutului de zahăr. Așa că respectarea, încă din primele zile, a graficelor de recoltare și livrare este singura condiție economică.

Ce se întîmplă în unități? La Grebeniș discutăm cu Ioan Ciotăuș, delegat al întreprinderii. „Astăzi am început recoltarea sfeclei, relevă. Nu vorbim de o plină campanie de recoltare, deoarece, conform graficului, avem de recoltat doar 96 tone pe zi”. Cantități relativ mici pentru aceste zile revin în sarcina C.A.P. Band, 88 tone zilnic, și C.A.P. Sînci, 85 tone pe zi. Aceasta nu înseamnă însă că unitățile nu sînt în alertă. Cantitățile și suprafețele ce vor trebui recoltate vor crește în următoarele zile.

De un început bun ne vorbește la fermă: Ștefan Laszlo, președintele C.U.A.S.C. „Din cele 900 ha cultivate în unitățile aparținătoare, evidențiază, grafi-

MIRCEA BORDA

## CONTRACTELE LA EXPORT

(Urmare din pag. 1)

întreprindere, Petre Constantin, maistrul în această secție: „Secretul de care vorbești, ne facea cunoscut întregul nostru, poate fi „alcătuit” dintr-o serie de elemente care ne-au caracterizat activitatea de zi cu zi, elemente care pentru noi, de acum, nu mai au nimic leșt din comun. Ne-am orientat activitatea spre realizarea cu prioritate a comenzilor la export, am alcătuit forțele din cei mai buni meseriași care să realizeze produsele avînd ca suport întregul nostru. Menținem o continuă legătură cu partenerul extern, operînd, la cererea acestuia, orice modificare asupra produsului, în cel mai scurt timp. Pentru a dimina riscurile neonorării în termen a contractelor, am organizat o comisie de asistență la încărcarea vagoanelor, un colectiv de impuniticii care realizează vîmurea în chiar unitatea noastră. Și s-a verificat că prin acest fapt am realizat o îmbunătățire pentru că, să vă dau un exemplu, am constatat că o încărcătură ce avea drept stație terminală în R.F.G. a ajuns în 3 zile, după ce am vîmuit-o aici și, în alt caz, cînd declarația vamală a fost obținută din vama, a ajuns în 2 săptămîni...”

La sculările l-am întîlnit pe Aron Marcel, secretarul unității U.T.C. pe întreprindere. Ne-a vorbit despre faptele de excepție ale unor tineri cu argumente pe care le-am verificat în chiar succinta noastră vizită de onorare al muncii. Fiecare al doilea om al muncii este un tînăr și, ceea ce este de-a dreptul surprinzător, nu numai pe băieți, dar și pe fetele regeștite acolo unde este mai greu, unde este necesară această lucrări recolta de importante pentru export anulului viitor. Astfel ca la 20 septembrie să se raporteze preșătirii în întregime a terenului pentru semănat. Cîteva tractoare cu plături și discuri pregătite patul germinativ din imediată aporie a comunei. Urmează terenul de la „Sondă”. Va fi eliberat în cîteva zile.

Asfințitul se lasă peste culturi. Din saretă porumbul pare o unduitoare mare aurie. Inșirina se reînnoiește la porumb. Ultimul control din condii de seară. Se stabilesc sarcinile și responsabilitățile pentru ziua următoare.

La mîndria cu care ni se vorbea despre produsele unității, am întrebât cu disimulată glintă: ce mare filozofie e să realizezi un vas din fontă sau o mașină de tocat carne? „Punerea la punct” a făcut-o conducătorul unității, inginerul Petre Ionescu. Iată ce ne spunea despre produsele întreprinderii: „Văaui! noi nu îl primim ca pe un simplu recipient destinat gospodăriei, ci ca pe un adevărat minilaborator; trebuie să fie economic, să aibă o mare durabilitate, să fie ușor de întreținut, să fie modular, să fie modulare. Mașina de tocat, obiect al exportului, este un produs nou, cu caracteristici funcționale îmbunătățite, care a dus la dimensiunile standardizate internaționale. Trebuie să sunem că, în acest an, am avut și o confirmare de altă natură a calității produselor cu care ne prezentăm pe piața internațională, confirmare care, așa cum afirma partenerul extern, „spulberă mult dintre concurenții noștri”. Este vorba de trecerea cu succes a unui examen exigent efectuat de către un institut din R.F.G. sobolilor din fontă pe care le exportăm și, ca urmare, sobolele noastre fac astăzi obiectul unei mărci înregistrate, prin această intrînd și întreprinderea noastră în rîndul unităților cu produse de marcă înregistrate”.

## Cronica TV

Poetic, sfîlnic, sovălnic, tău, a penit și septembrie... Își ține decemdată acunse însemnele adîbu, vopsește sălile de clasă și pereții cancelariilor cu emote din belșug, se tupează prin manualele proaspete, doște amîntirile infierbîntate ale verii prin șertare deghizată, prin simburii de prune renolate, prin ardeii cei dolofani, foarte telegenici din emisivane „Actualitatea în economie”.

Iată și prima undă răcoroasă. O simți diminețea la mune, ca o teamă ușoară, ca un mîr acrisor. Sigur, încă irascibil în emisivane tv. Din ea simți altceva. De pildă, un frumos și stabil atașament al reporterilor față de subiectul tratat. Său, mai precis, Rodica Răușu descînsă la Nășăud într-un reportaj de bună calitate.

Fostul oras avîneresc, cu istoria lui patetică, țîr minuscule cu o stradă principală pe care

## ABUR DE SEPTEMBRE

Un oraș surprinzător, cu industrie modernă, cu oameni gospodari, cu hotel și spital nou. Cu nostalgie teribilă pot spune că am privit reportajul Rodicăi Răușu, cu nostalgia mea de emotionat cetățean al acestui oraș, născut în acest oraș și care-a învîtat în acest oraș minunata, unică, inegalabilă „înția primară”.

Pe toți ne emoționează cîntîntul „acasă”. Deci, firesc, m-am uitat cu aviditate la emisivane Rodicăi Răușu și la tot ce se putea vedea prin ea: nășăudeni și nășăudence, flori, case blînde și blocuri moderne, parcuri, industrie, țîrnie și mese plastice. Și, recunosc, fragmentul înregistrat la Prislop, alias Prispași, lui Liviu Rebreanu, alias albuș, ne-a fost profesor. Mircea Marti, cel care sîr creștea copilăriei mele descifra semnele vietii marelui nostru prozator:

„Inșirînd de-a-n bălci precum „Raymond” de Giuzonov, în întreprinderea ansamblului Teatrului Mare Academic de Stat din Moscova ca de-un album, cu poezie țîndă din aplicărie, înșirînd de-o emisivane a aștelui redactor care este, Bordana Popescu din cîntînt, la pregătirea forumului coștilor populare” — Școala și formarea forței de muncă.

Leomînd pe țîrta în un film cu o țîrte tragică, dîntre un tău prez ocupat și un băiat superb. Tonii după o imagine a magice și inegalabile Garbo din fascinanța istoria a filmului mut. Bucurînd de un micro-dictău ce televiziă Dalila Ceaușescu la mî și de vocea caldă a Lidiei Șomeșan într-o nouă editie a „Tezaurului folcloric” unde gîrdă tonică, plînd de zîmbet bun ne este mereu Marșea Măreșcu.

Septembrie, o patină dăurită a sufletului proaspăt descoperit. Bîcîntul meu prăvate mînt primă frunză adîbu și plîtuțoara din cîntînt...

manuscrisele, obiectele asine de el, cîrțile, fotografiile.

Și-am simțit (poate că e doar o iluzie) brusc, pentru o clipă, în rîndi, obșurii de septembrie pe-o moină transilvănească scaldată de soarele dimineții, îmbetată de gize și de mireasmă, o clipă de emojie.

Septembrie, cum crește poezia, ne face buni și blînzi, buimaci ca niște îndrăgostiți, frumos, căci toți îndrăgostiți lumii sînt frumoși, prințind lumea cu ochi mirati și umezi de copil proșăpă trezită din somn.

CLEOPATRA LORINTIU

## PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET • PUBLICITATE PENTRU TINERET

### ÎN CURÎND VA ÎNCEPE ȘCOALA!

Pînă la deschiderea noului an școlar, ne mai despart puține zile. Bine aprovizionate, magazinele comerțului de stat vă oferă posibilitatea procurării din timp a uniformelor școlare pregătite pentru elevii de toate vîrștele, precum și o serie de accesorii necesare noului an de învățămînt (bascuri, centuri, eusoane, cravată pionier).

Un nou an școlar, o nouă uniformă!

### ANOTIMPUL VACANTELOR

ALPIN, PAMIR, DACIA, CERNA, AMARA, NARCISA, DUNĂREA, denumiri ale noilor modele de corturi pe care le puteți procura din magazinele comerțului de stat. Confectionate din materiale textile impermeabile, partea metalică fiind executată din țevă tubulară, aceste „casute portabile” sînt ușor de împachetat și transportat.

Corturile conferă iubitorilor de excursii acum, în anotimpul vacanțelor, avantajul de a se odihni în mijlocul naturii, de a respira, atît ziua, cît și noaptea, aerul curat al munților sau de a se bucura de briza mării pe întreaga durată a concediului.

Magazinele comerțului de stat vă mai oferă și o diversă gamă de mobilier și obiecte de camping: scaune pliante cu sau fără spătar, mese pliante, saci de dormit, saltele, perne ș.a.

### ASIGURARE = PREVEDERE

Administrația Asigurărilor de Stat vă recomandă să contractați — la alegere — următoarele feluri de asigurări de accidente:

- pentru sume asigurate fixe, totale, de 19 000 de lei, pe durata de 3 luni, sau pe durate constituind multiplul acesteia, pină la 2 ani;
- pentru sume asigurate convenite, pe durate de la 1 an la 5 ani;
- familială, care cuprinde, pe lîngă asiguratul principal, pe soția (sotul) acestuia și pe copiii în vîrstă de la 5 pină la 16 ani, la suma totală de 15 000 de lei pentru fiecare persoană, pentru o durată de 3 luni.

Toate asigurările prezentate mai sus cuprind și pagubele la bunurile casnice și gospodărești, pentru o sumă asigurată de 5 000 de lei de fiecare poliță.

„Turist”, care se încheie pe o perioadă de o lună și la care sumele asigurate sînt între 15 000 și 40 000 de lei pentru cazurile de vătămări corporale suferite de asigurat (în funcție de natura accidentului) și de 20 000 de lei pentru pagubele la bunurile casnice și gospodărești.

Pentru orice informații în legătură cu încheierea de asigurări, plata primelor, primirea de despăgubiri etc., vă puteți adresa fiecărei sucursale ADAS, punctelor operative de lucru sau inspectorilor ADAS.



TELEGRAME

Excelenței Sale

Dămnului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Cu ocazia celei de-a 37-a aniversări a marii revoluții a poporului român...

HUSSEIN HUSSEINI

Președintele Camerei Deputaților a Republicii Libane

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Doresc să vă adresez sincere și calde mulțumiri pentru mesajul transmis cu ocazia celei de-a 60-a aniversări...

Poporul eroic al Afganistanului este ferm convins că relațiile frățesti dintre partidele, guvernele și popoarele...

Vă rugăm să primiți, dragă tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele noastre bune urări de sănătate și noi succese în îndeplinirea...

BABRAK KARMAL

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Democratice al Poporului din Afganistan, Președintele Comitetului Revoluționar al Republicii Democratice Afganistan

PRIMIRE LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Tovarășul Constantin Dăcălescu, prim-ministru al guvernului, a primit, luni după-amiaza...

La primirea a luat parte Florin Dumitrescu, guvernatorul Băneilor Naționale.

A fost prezentă și doamna Ștefănița Năstăsescu, însoțită de soțul ei, profesorul de fizică la Liceul „Mihail G. Decebal” din București.

În cursul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

În cadrul convorbirii au fost abordate probleme privind studiul și perspectivele relațiilor economice și financiare-bancomare româno-iraniene...

Plenara Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

Discuțiile prezidențiale, C.A.P. Hărnică, județul Dimbovită, C.A.P. Hărnică, județul Dimbovită...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

Am participat la sesiunile și sesiunile plenare ale Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor...

azi INFORMATI-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURPEPIGRAME Pe cîtiva quadrati

Fondul Secției de muzică a Bibliotecii municipale „Mihail Sadoveanu” precum și cel al filialei de muzică din Bulevardul Republicii nr. 133 s-au îmbogățit...

Caligrafii de buzunar

TRADIȚIA CONFIRMĂ

Există în istoria tehnicii capitale uitate sau, în cel mai bun caz, abandonate de marea industrie...

Desigur decalajele tehnologice există și aici și se înfruntă încă într-un concurs...

Un entuziast, Gheorghe Toxin, Ion Cătăria și Dorin Torodoc, toți din Suceava, au devenit vicecampionii mondiali...

Motoro românești, modele de concepție proprie în spiritul și tradiția pionierilor români...

Foto-album



Costinesti - poarta soarelui Foto: DUMITRU MAICAN

Arhive

RARITĂȚI BIBLIOFILE

Patrimoniul Filialei Prahova a Arhivelor Statului s-a îmbogățit recent cu un manuscris valoros...

RAMURI

A 10x10 grid for a word search puzzle with clues in Romanian.

ORIZONTAL: 1) eu n-am să-mi lucrez vâzul... 2) Legat de trunchi... 3) Poet român contemporan...

Rubrica realizată de PETRE URIANU

Se apropie deschiderea noului an de învățămînt

Se află într-o etapă din, în majoritatea unităților de învățămînt din municipiul București...

TOATE PREGĂTIRILE AU FOST ÎNCHEIATE

Referitor la studiul de pregătire a nouilor an școlari, se reține că toate cele 26 de școli de clase mici găsiți pe primea...

AGENDA section listing various events, dates, and times for the week of September 10-16, 1985.

CINEMA section listing movie titles, theaters, and showtimes for the week of September 10-16, 1985.



SESIUNEA CONSILIULUI ECONOMIC ROMANO-AMERICAN

Mesajul președintelui Nicolae Ceaușescu

Imi face o deosebită plăcere să urez bun venit la București oaspeților noștri americani și să adresez tuturor participanților la sesiunea a XII-a a Consiliului economic român-american...

Doresc să exprim, și cu acest prilej, aprecierea deosebită pe care o dăm activității consiliului, contribuției sale active la promovarea schimburilor comerciale și colaborării și cooperării economice...

Consulul cu satisfacție că, în spiritul acestor prietene rapoarte economice român-americiene au cunoscut, în ultimul timp, un curs continuu ascendent, anul trecut înregistrându-se un volum total al schimburilor comerciale...

În cursul actualului cincinal, economia României a continuat să se dezvolte într-un ritm sustinut și să obțină progrese însemnate pe calea creșterii și modernizării potențialului său productiv...

România și Statele Unite ale Americii asigură condiții favorabile pentru dezvoltarea tot mai largă a schimburilor economice bilaterale...

Noi considerăm că, în actualele împrejurări internaționale, când în lume s-au acumulat probleme grele și complexe, cind politica de înarmări sporește necontenit neîncrederea...

În spiritul întregii sale politici de pace și colaborare, România este hotărâtă să facă tot ce este în vitor pentru extinderea continuă a relațiilor sale cu țările lumii...

Încredințat că actuala sesiune a Consiliului se va încheia prin rezultate bune, că noua și importantă contribuție la promovarea schimburilor și a colaborării economice român-americiene...

Transmit cele mai bune urări de succes reuniunii dumneavoastră. Încheierea sesiunii economice român-americiene, exprimându-se dorința de a largi și diversifica schimburile comerciale...

Mesajul președintelui Ronald Reagan

Am plăcerea să salut pe membrii Consiliului economic român-american, intruși în cadrul celei de-a XII-a sesiuni la București.

Reunind lideri industriali din Statele Unite și România, de-a lungul anilor, consiliul a jucat un rol central în dezvoltarea unor relații comerciale puternice, mature între țările noastre.

Dezbatările dumneavoastră contribuie la o mai profundă înțelegere a oportunităților economice favorabile prin cooperarea român-americană.

Am văzut că nivelul exporturilor românești în Statele Unite a fost mult mai mare decât cel al exporturilor noastre către România.

Transmit cele mai bune urări de succes reuniunii dumneavoastră. Încheierea sesiunii economice român-americiene, exprimându-se dorința de a largi și diversifica schimburile comerciale...

Încheierea Conferinței ministeriale a țărilor nealiniate

REAFIRMAREA BUNELOR RAPORTURI EXISTENTE ÎNTRE ROMANIA ȘI STATELE NEALINIATE

LUANDA 9 (Agerpres) — În capitala Angolei s-au încheiat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe ministeriale a țărilor nealiniate...

Luanda 9 (Agerpres) — În capitala Angolei s-au încheiat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe ministeriale a țărilor nealiniate...

Luanda 9 (Agerpres) — În capitala Angolei s-au încheiat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe ministeriale a țărilor nealiniate...

Luanda 9 (Agerpres) — În capitala Angolei s-au încheiat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe ministeriale a țărilor nealiniate...

Luanda 9 (Agerpres) — În capitala Angolei s-au încheiat lucrările celei de-a VIII-a Conferințe ministeriale a țărilor nealiniate...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 9 (Agerpres) — Lord, președintele Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite...

BEIRUT 9 (Agerpres) — Lord, președintele Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite...

GENEVA 9 (Agerpres) — La Palatul Națiunilor din Geneva s-a deschis luna a reuniunii economice...

GENEVA 9 (Agerpres) — La Palatul Națiunilor din Geneva s-a deschis luna a reuniunii economice...

GENEVA 9 (Agerpres) — La Palatul Națiunilor din Geneva s-a deschis luna a reuniunii economice...

GENEVA 9 (Agerpres) — La Palatul Națiunilor din Geneva s-a deschis luna a reuniunii economice...

Demonstrația oamenilor muncii din Sofia

CU PRILEJUL ANIVERSĂRII VICTORIEI REVOLUȚIEI SOCIALISTE DIN BULGARIA

SOFIA 9 (Agerpres) — Cu prilejul celei de-a 41-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

SOFIA 9 (Agerpres) — Cu prilejul celei de-a 41-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

SOFIA 9 (Agerpres) — Cu prilejul celei de-a 41-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

SOFIA 9 (Agerpres) — Cu prilejul celei de-a 41-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

SOFIA 9 (Agerpres) — Cu prilejul celei de-a 41-a aniversări a victoriei revoluției socialiste în Bulgaria...

Adunarea festivă de la Phenian

CU OCAZIA ANIVERSĂRII PROCLAMĂRII R.P.D. COREENE

PHENIAN 9 (Agerpres) — Cu prilejul aniversării a 37 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene la Phenian...

PHENIAN 9 (Agerpres) — Cu prilejul aniversării a 37 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene la Phenian...

PHENIAN 9 (Agerpres) — Cu prilejul aniversării a 37 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene la Phenian...

PHENIAN 9 (Agerpres) — Cu prilejul aniversării a 37 de ani de la proclamarea R.P.D. Coreene la Phenian...

Dejucarea unei tentative de lovitură de stat în Thailanda

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

BANGKOK 9 (Agerpres) — La Bangkok, trupele fidele guvernului thailandez au debarcat luni o tentativă de lovitură de stat...

R.S.A.: Intensificarea luptei împotriva politicii de apartheid

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Dramaticile evenimente desfășurate în ultima perioadă în Republica Sud-Africană demonstrează — încă o dată — că...

Tineretul — factor activ în lupta pentru drepturi și demnitate

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

Un element important în lupta populației majoritare din R.S.A. pentru dobândirea drepturilor legale este constituit de tineret. Acesta se dovedește a fi o prezență activă pe...

ACTIUNI ȘI LUĂRI DE POZIȚIE ÎN FAVOAREA DEZARMĂRII ȘI PĂCII

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

VIENA 9 (Agerpres) — Lupta împotriva armării programului de militarizare a spațiului cosmic...

Electricitate din... energia valurilor

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

În Danemarca a fost dată în funcțiune prima uzină ce produce electricitate folosind energia valurilor.

de toate

A opta oară campion la... cuvinte încrucișate

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Concursul național al delegațiilor de cuvinte încrucișate din Marea Britanie a fost câștigat de un grup de patru concurenți...

Copilot electronic

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...

Un dispozitiv realizat în cadrul Centrului de cercetări al firmei „Philips” din Eindhoven și intitulat „Copilotul electronic”...